



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Uniwersytecki Szpital Kliniczny
im. Wojskowej Akademii Medycznej
Uniwersytetu Medycznego w Łodzi
Centralny Szpital Weteranów
90-549 Łódź
Ul. Żeromskiego 113
Dział Zamówień Publicznych

Łódź, dnia 22.02.2024 r.

**Wszyscy uczestnicy postępowania,
którzy pobrali SWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na Dostawę fundus kamery dla potrzeb Poradni Okulistyki oraz pomp strzykawkowych z funkcją PCA dla potrzeb Kliniki Urologii, pomp infuzyjnych strzykawkowych dla potrzeb Kliniki Nefrologii oraz pomp infuzyjnych objętościowych dla potrzeb Oddziału Klinicznego Anestezjologii i Intensywnej Terapii w Uniwersyteckim Szpitalu Klinicznym im. Wojskowej Akademii Medycznej – Centralny Szpital Weteranów w Łodzi nr sprawy - 10/TP/ZP/D/2024

W związku z nadesłanymi pytaniami do SPZOZ Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. WAM Uniwersytetu Medycznego w Łodzi – Centralnego Szpitala Weteranów, dotyczącymi SWZ, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, j.t. ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

I ZAPYTANIA z dnia 13.02.2024 r.

Dotyczy pakietu nr 1 - Fundus kamery – skaner konfokalny z modułem angiografii fluoresceinowej

1. Czy Zamawiający zgodzi się ujednolicić nazwę pakietu nr 1 z wymaganym opisem technicznym w tabeli wymaganych parametrów technicznych na:

Pakiet nr 1 – Funduskamera z angiografią fluoresceinową i indocyjaninową?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje nazwę Pakietu nr 1 na Pakiet nr 1 - Fundus kamera.

W związku z modyfikacją nazwy Pakietu nr 1, Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ i zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

II ZAPYTANIA z dnia 14.02.2024 r.

1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 8 ust. 1:

1. Strony ustalają odpowiedzialność za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań umownych w formie kar umownych w następujących przypadkach i wysokościach:

1.1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

a) za zwłokę w realizacji umowy, tj. brak dostarczenia towaru do miejsca wskazanego przez Zamawiającego, brak zainstalowania, nieprzeszkolenie personelu, niewydanie Zamawiającemu instrukcji obsługi w języku polskim, dokumentu gwarancyjnego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, niedostarczenie którejkolwiek z dwóch faktur Zamawiającemu – w wysokości 0,2% wartości netto **niezrealizowanej części przedmiotu** umowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% niezrealizowanej wartości netto niezrealizowanej części przedmiotu umowy.** Jeżeli zwłoka przekroczy 7 dni, Zamawiający ma prawo w terminie 30 dni do odstąpienia od umowy z winy Wykonawcy i zastosowania kary wynikającej z zapisu ust. 1.1.c niniejszego paragrafu,

b) w razie zwłoki Wykonawcy w usunięciu wad stwierdzonych w okresie gwarancji i rękojmi bądź wykonaniu serwisu, przeglądu lub konserwacji przedmiotu umowy ponad terminy określone w § 6 lub załączniku nr 1b do niniejszej umowy, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiający ma prawo naliczyć karę umowną w wysokości 0,2% wartości netto **wadliwego** towaru, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, o ile Wykonawca na czas naprawy nie dostarczy towaru zastępczego o parametrach technicznych takich samych lub lepszych jak naprawiany towar, **jednak nie więcej niż 10% wartości netto wadliwego towaru.**

c) w razie zwłoki Wykonawcy w wymianie towaru na nowy, zgodnie z warunkami zawartymi w Załączniku nr 1b do Oferty - Warunki Gwarancji i Serwisu (pkt 13), Zamawiający ma prawo naliczyć karę umowną w wysokości 0,2% wartości netto towaru za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości netto towaru**

d) za odstąpienie przez Zamawiającego od umowy lub rozwiązanie umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10% wartości netto **niewykonanej części** przedmiotu umowy, o której mowa § 2 ust.1 umowy.

e) za brak prowadzonej aktualnej dokumentacji technicznej towaru, tj. za brak prowadzenia aktualnych wpisów z interwencji serwisowych do paszportów technicznych towaru z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 0,2% wartości netto towaru dla którego nie wprowadzono wpisu, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości netto towaru dla którego nie wprowadzono wpisu.**

f) z tytułu niewykonania obowiązku określonego w § 7 ust. 2., w wysokości **50 zł** za każdy dzień zwłoki w odniesieniu do każdej deklaracji, **jednak nie więcej niż 10% wartości netto towaru, którego dotyczy dokumentacja techniczna.** Jednocześnie Zamawiający zastrzega, że w razie, gdyby kara umowna nie pokryła poniesionej przez Zamawiającego z w/w tytułu szkody (w szczególności nałożonych na Zamawiającego przez uprawnione organy lub podmioty kar), będzie on uprawniony do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych

Odpowiedź: Nie, Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

III ZAPYTANIA z dnia 19.02.2024 r.

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę punktu 14 tabeli warunków gwarancji i serwisu (załącznik nr 1b) do Formularza oferty) na:
„..... (minimum 8) lat, licząc od momentu **podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego** – dotyczy części zamiennych dla wszystkich składowych przedmiotów zamówienia, **z wyłączeniem oprogramowania i sprzętu komputerowego (o ile dotyczy)**, dla którego Wykonawca zapewnia (minimum 5-letnią) dostępność części zamiennych od momentu **początku gwarancji.**”?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Ponadto na podstawie art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, j.t. ze zm.) Zamawiający dokonuje **modyfikacji treści SWZ** oraz **przedłuża termin składania ofert** o czas niezbędny na ich przygotowanie.

Zamawiający wyznacza nowe terminy składania i otwarcia ofert oraz związania ofertą:

Nowy termin składania ofert: 27.02.2024 r. godz. 09.00.

Nowy termin otwarcia ofert: 27.02.2024 r. godz. 10.00.

Nowy termin związania ofertą: do 27.03.2024 r.

Działając w oparciu o art. 271 ust.1 i ust. 3 Prawa zamówień publicznych Zamawiający w dniu **22.02.2024 r. zamieścił w Biuletynie** Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie.

Zmiana treści ogłoszenia o zamówieniu – stosownie do regulacji zawartej w art. 271 ust. 4 PZP została udostępniona na stronie internetowej Zamawiającego.

Zmodyfikowana treść SWZ wraz z załącznikami została udostępniona przez Zamawiającego na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Z poważaniem